在緬妙瓦底建「亞太新城」賭詐帝國 設200餘網賭平台 涉案超27億元

KK園主犯佘智江引渡回中國受審

香港文匯報訊 綜合公安部微信公眾號、中新 網及《南方都市報》消息,11月12日,隨着一 架中國民航客機降落在南京祿口國際機場,中 國公安機關通緝的跨境賭博「十大逃犯」之 一、緬甸妙瓦底「亞太新城」賭詐犯罪集團主 犯佘智江被成功從泰國引渡回國,這是中泰開 展執法司法合作取得的又一重大戰果,彰顯了 雙方堅決打擊網賭電詐犯罪的堅定決心和鮮明 立場。據了解,以佘智江為首的犯罪集團藉 200餘個賭博平台吸引全國33萬人參與網絡賭 博,涉案金額超27億元人民幣。據此前報道, 佘智江還是緬甸KK園區的重要控制者之一。



●泰緬邊境妙瓦底 KK 園電騙園區。

網上圖片

才 了解,2013年以來,佘智江在境外成立亞太國際 控股集團,於2017年9月在緬甸妙瓦底建設「亞 太新城」園區。隨後,其以該園區為掩護,依託自營 網絡賭博平台對中國公民招賭吸賭,並通過向賭詐犯 罪集團出租物業、提供庇護,大肆實施賭詐犯罪, 重侵害中國人民群眾財產安全和合法權益

吸引全國33萬人參與網絡賭博

公安部對此高度重視,將該案列為部督案件統籌 , 指定江蘇公安機關全力偵辦。江蘇公安 機關抽調精幹警力成立專案組,全面搜集證據,深 。經查,以佘智江為首的犯罪集團在網 上設立「紅樹林」「億遊國際」「久發棋牌」等200 餘個賭博平台,吸引全國33萬人參與網絡賭博,涉 案金額超27億元人民幣。同時,該犯罪集團還在中 國境內設立多家公司,網羅招募人員從事網絡賭博



● 緬甸妙瓦底「亞太新城」賭詐犯罪集團主犯佘智江被成功從泰國引渡回國

視頻截圖

犯罪活動,並與境內外非法支付、地下錢莊等犯罪 團夥勾連。

誘騙中國公民參與非法交易

此外,「亞太新城」29個電詐園區共248個電詐集團 向中國公民瘋狂實施電詐犯罪,造成損失特別巨大,

泰國《曼谷郵報》11日也援引泰國最高檢察院的信 息稱,佘智江長期在緬甸妙瓦底KK園區及「亞太新 民參與非法交易。

在掌握相關犯罪事實和證據基礎上,專案組按照公 安部部署,在全國17個省份發起集中收網行動,成功 提出對其發布紅色通報進行全球通緝。2022年8月,泰 國警方在曼谷將佘智江抓獲。隨後,中泰雙方依據雙 邊引渡條約開展相關工作,並最終成功將其引渡回

涉人口販賣活摘器官及性侵

公安部相關負責人表示,今年以來,中國、緬甸和 泰國執法部門持續對緬甸妙瓦底等地發生的跨國犯罪 將始終保持對網賭電詐犯罪的嚴打高壓態勢,不斷深 化國際執法合作,持續推進專項打擊,堅決維護人民 群眾生命財產安全。

據此前報道,公開資料顯示,佘智江又名佘倫凱, 化名唐倫凱(Tang Kriang Kai),出生於湖南邵東, 後獲柬埔寨國籍。他不僅是多個跨國犯罪集團的頭 目,更涉及非法賭博、電信詐騙及人口販賣,是緬甸 KK園區的重要控制者之一,涉及非法禁錮、活摘器官 及性侵等令人髮指的犯罪行為。

在港註冊空殼公司獲利逾億

國際刑警組織於2021年5月對佘智江發出紅色通緝 令,經查,2018年1月至2021年2月,佘智江勾結他人 在香港註冊空殼公司,研發網絡賭博平台,非法獲利 約1.5億元人民幣,並將資金轉移至海外。美聯社稱, 聯合國毒品和犯罪問題辦公室2024年發布的一份報告 指出,佘智江已在柬埔寨、緬甸、泰國和菲律賓等東 南亞國家構建起龐大的非法經濟網絡,其涉嫌的犯罪 活動引發多國關注,美英政府均已對其採取制裁措

據泰國《國家報》11日報道,2022年8月,余智江 被泰國警方拘捕。隨後,泰國檢方依照程序向刑事法 院提交引渡申請。2023年5月,泰國刑事法院一審裁定 批准引渡,佘智江提出上訴。2025年10月,上訴法院 引渡回中國受審。

津

領

或

公匕

月已

公安部就案情答記者問

Q: 佘智江的成功引渡有什麼重

A:有力回應了人民群眾對打擊跨境賭 博、電信網絡詐騙等犯罪活動的期 的堅定決心和堅決態度。同時,這 也是中泰雙方開展國際執法司法合 果。中國警方將不斷加大打擊雷信 網絡詐騙、跨境賭博等犯罪力度, 有案必查、有逃必追,堅決把犯罪 分子繩之以法。

Q: 引渡過程中遇到了哪些困難 和挑戰?

A:2022年8月,經中泰執法合作,余 智江在泰國曼谷被抓獲。2023年5 月,泰國曼谷刑事法院一審判決將 佘智江引渡回中國。佘隨即提出上 訴,企圖逃避回國受審。在公安部 統籌指揮和外交部、中國駐泰使館 大力推動下,中國警方依託中泰執 法司法合作機制,會同泰方持續推 進相關工作。經不懈努力,今年11 月10日,泰國上訴法院正式裁 定,維持一審判決,同意將佘智江 引渡回中國受審。

Q: 近年採取哪些有效舉措打擊 跨國犯罪?

A: 近年來,中國警方秉持合作、創 新、法治、共贏的理念,與有關 查、證據交換、緝捕遣返犯罪嫌 疑人等務實合作,始終保持對跨 列顯著戰果。下一步,中國警方將 詐騙聯盟,全面深化與各國執法安 犯罪,不斷加強海外利益保護,共 同防範應對各類安全風險挑戰,切 實維護國家和地區的安全穩定

●公安部微信公眾號

批評日相「武力干預台海」論 國台辦:阻撓統一 絕不容忍

香港文匯報訊(記者 朱燁、蘇雨潤 北京報 道) 在12日國台辦舉行的例行新聞發布會 上,發言人陳斌華回應日本首相高市早苗的 不當言論時指出,80年前,我們打敗日本侵 略者,光復台灣,終結日本對台灣的侵佔掠 奪。80年後的今天,誰再企圖挑戰中國核心 利益,妄想阻撓中國統一大業,中國政府、 中國人民、中國軍隊決不答應、決不容忍。

日前,日本首相高市早苗在國會答問時 稱,如果「台灣有事」,發生緊急狀況伴隨 對方使用武力,可能會構成日本可以行使集 體自衛權的「存亡危機事態」。有輿論稱, 高市早苗的言論意味着,如果大陸對台灣採 取海上封鎖等行動,日本自衛隊可能採取武 力行動干預。

高市言論違背一中干預內政

對此,陳斌華強調,世界上只有一個中 國,台灣是中國的一部分。日本領導人在國 會公然發表的涉台惡劣言論嚴重違背一個中 國原則,粗暴干涉中國內政,我們對此強烈 不滿、堅決反對。外交部已向日方提出嚴正

「日本在台灣問題上對中國人民負有歷史 罪責,在殖民奴役台灣的50年裏更是犯下罄 竹難書的罪行。」陳斌華強調,日本應深刻 反省歷史,汲取歷史教訓,恪守一個中國原 則和中日四個政治文件精神,信守在台灣問 題上的政治承諾,慎之又慎處理涉台問題。 正告民進黨當局,任何依靠外部勢力將台灣 從中國分裂出去的圖謀都注定失敗。

促日停向「台獨」發錯誤信號

針對日本政府舉行秋季授勳儀式,向前 「台北駐日經濟文化代表處代表」謝長廷授 予「旭日大綬章」,外交部發言人郭嘉昆同 日回應指出,日本政府執意提議和推動給鼓 吹「台獨」論調的人授勳,是日方在涉台問 題上的又一錯誤舉動,中方對此堅決反對。

郭嘉昆強調,台灣問題是中國核心利益中

的核心,事關中日關係政治基礎和日方基本 信義,是不可逾越的紅線。今年是中國人民 抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80周年, 也是台灣光復80周年。中方嚴肅敦促日方深刻 反省歷史罪責,恪守中日四個政治文件的有關 原則和精神,以實際行動體現堅持一個中國原 則的承諾,在台灣問題上謹言慎行,停止向 「台獨」分裂勢力發出任何錯誤信號。

專家:高市連環挑釁圖鞏固地位

APEC峰會結束後,日本在台灣問題上小動 作不斷,蓄意挑釁「一個中國」原則。北京 航空航天大學教授、戰略問題研究中心主任 王湘穗對香港文匯報表示,高市早苗的言行 實則是為了向日本右翼勢力表明決心,通過 挑起事端而獲得日本國內的政治支持,鞏固 自己的執政地位。王湘穗認為,高市早苗言 論某種程度上帶有對於中國「宣戰」的意 味,日本自衛隊或有重新成為侵略軍的動 向,中國方面應該用更為強硬的方式回應。

喊話賴清德認祖歸宗:分裂國家不忠不孝

香港文匯報訊(記者 朱燁、蘇雨潤 北京報 道)在12日舉行的國台辦例行新聞發布會 上,發言人陳斌華喊話賴清德,連念兩遍賴 氏家廟石碑上的祖訓。「我怕賴清德沒聽清 楚,我再給你念一遍,『為人子女要孝順, 不孝之人罪逆天』。」

將被釘上歷史恥辱柱

日前,福建省賴氏宗親會秘書長喊話賴清 德,「台灣賴氏的根就在大陸。不承認祖 宗,不承認祖國,就是逆天之罪」。對此, 陳斌華表示,位於漳州市平和縣賴氏家廟的 石碑上鐫刻着這樣的祖訓「為人子女要孝 順,不孝之人罪逆天」,台北市區幹道之一 就是忠孝西路、忠孝東路。忠孝、仁愛、信 義、和平,是台北市四條主要幹道。這些例 子都表明,忠於國家、孝順長輩,是兩岸中 國人共同尊崇的傳統美德、價值觀念。任何 妄圖分裂國家、背叛民族的人,都是不忠不 孝之徒,將被釘在歷史的恥辱柱上。

此前,台灣網紅「館長」陳之漢的大陸之行 曾經到訪過福建漳州平和縣心田村,探訪賴氏 家廟,並稱「要幫賴清德尋根」。當時的賴氏 宗親會秘書長賴瀚鍾強調,「凡是姓賴的,都 是中國人、漢族人,這是可以肯定的」。

據報道,賴瀚鍾所持的《心田賴氏族譜》 清晰記載:賴氏先祖自元朝末年遷居此地 後,自第八世起便有族人陸續遷台;其中, 第十四世「挺公」遷居的台灣雲林古坑鄉, 正是賴清德 (在台灣) 的故鄉。

賴瀚鍾還介紹了賴氏家廟內展示的「祖訓家 規」:「為人子女要孝順,不孝之人罪逆天」。 他説:「如果不承認祖宗,不承認祖國,那就是 逆天之罪。他們 (賴清德等人) 的根就在我們 大陸。」「館長」也隔空喊話賴清德:「別 再『賴』,好好看看自家的祖規家訓。」

陳

香港文匯報訊(記 《〈中共中央關於制定國民經濟和社會發展第十五個五年規

劃的建議〉輔導讀本》中,刊發中共中央政治局委員、中央 政法委書記陳文清署名文章《建設更高水平平安中國》。他 在文中指出,建設更高水平平安中國,事關事業興旺發達、 事關人民美好生活、事關國家長治久安,是中國式現代化的 重要內容,也是重要保障。他提到,「十五五|時期,要健 全國家安全體系,加強新興領域國家安全能力建設。

陳文清指出,中國設立中央國家安全委員會,完善國家 安全領導體制,建立國家安全工作協調機制,平安中國建 設取得了歷史性成就。同時,着力完善國家安全法治體 系、戰略體系、政策體系、風險防控體系,維護國家政權 安全、制度安全、意識形態安全、嚴密防範和嚴厲打擊敵 對勢力滲透、破壞、顛覆、分裂活動,推動反恐維穩法治 化常態化,還制定實施香港國安法,實現「一法安香 江」,推動香港由亂到治、由治及興,國家安全能力得到 有效提升。

加強反制裁反「長臂管轄」鬥爭

陳文清還表示,建設更高水平平安中國,是中國式現代 化的重要內容,也是重要保障,要以更高水平平安中國建 設保障中國式現代化行穩致遠。他表示,《中共中央關於 制定國民經濟和社會發展第十五個五年規劃的建議》明確 了建設更高水平平安中國的重點任務,要全面把握,逐一 細化,抓好落實。

「國家安全是民族復興的根基。」陳文清提出,要健全 國家安全體系,鞏固集中統一、高效權威的國家安全領導 體制,加快構建新安全格局,增強維護和塑造國家安全戰 略主動。同時,要完善涉外國家安全機制,構建海外安全 保障體系,加強反制裁、反干預、反「長臂管轄」鬥爭, 深化國際執法安全合作。

堅決防範抵禦「顏色革命」

在加強重點領域國家安全能力建設方面,陳文清表示, 鍛造實戰實用的國家安全能力,是維護國家安全的當務之 急。他提出,要把捍衛政治安全擺在首位,堅決維護國家 政權安全、制度安全、意識形態安全,堅決防範抵禦「顏 色革命」。同時,要夯實國家安全基礎保障,確保糧食、 能源資源、重要產業鏈供應鏈、重大基礎設施安全,還要 加強網絡、數據、人工智能、生物、生態、核、太空、深 海、極地、低空等新興領域國家安全能力建設。

歡迎反饋。中國新聞部電郵:wwpcnnews@tkww.com.hk